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PROTOKOŁ Z XXX SESJI RADY OSIEDLA OŁTASZYN
Z DNIA 08 stycznia 2016r.
1. Otwarcie sesji.
2.  Sporządzenie listy obecności- załącznik nr. 1 do protokołu.
Wymagane quorum - 7 radnych.
 Obecnych - 10 radnych. 
Nieobecni: Dorota Chrzanowska –Jarosławska,  Beata Grochmal, Maciej Kucfir, Henryk, Alicja Urban.
3. Zatwierdzenie porządku sesji.
Głosowanie : za – 9 radnych, przeciwko -1 radny, wstrzymało się - 0.
4.  Obrady zgodnie z porządkiem obrad – złącznik nr. 2 do protokołu.
Radni  jednogłośnie podjęli uchwały:
- nr. XXX/102/16 w sprawie   :  aktualizacji oferty na   zadanie pn. :” Działalność Klubu Seniora w 2016r”.  
- nr. XXX/103/16 w sprawie   :   oferty na realizację  zadania  społecznego pn. „Wigilia dla osób samotnych i seniorów  Osiedla Ołtaszyn w  2016r.”
-  nr. XXX/104/16 w sprawie  :   przyjęcia sprawozdania z wykonania zadania społecznego pn. „ Spotkanie wigilijne dla  osób samotnych i seniorów z osiedla Ołtaszyn w  2015r. „.
 -  nr. XXX/105/16 w sprawie:  przyjęcia sprawozdania z wykonania zadania społecznego pn. „ Działalność  Klubu Seniora w 2015r„.
- nr. XXX/105/16 w sprawie:  przyznania radnym Osiedla  Ołtaszyn  diet na okres   od stycznia do grudnia  2016r.
5. Sprawy bieżące.  
1. Dyskusja na temat działania Zarządu  ze  szczególnym podkreśleniem roli  jego Przewodniczącego  Wg. oceny radnych  system wyprzedzającego  powiadamiania członków Rady  o   działaniach podejmowanych przez  Zarząd oraz bieżących wydarzeniach i problemach  - działa wadliwie . Brak jest również   planu pracy Zarządu na następne miesiące, co utrudnia Radnym ocenę sytuacji.
Radny Sławomir Kwapiński przygotuje na następną sesję  projekt  procedury obiegu informacji wewnątrz Rady.
2. Przewodnicząca Rady Osiedla wyznaczyła zadania do wykonania :
 Komisja Zieleni i Ochrony Środowiska :
- Uzyska informację na temat  planu zadań ZZM na 2016r dla  Osiedla Ołtaszyn, w tym między innymi :  doposażenia placu zabaw przy ul. Rubinowej oraz realizacji skweru przy ul. Strachowskiego. Dokumentacja dla ostatniego  zdania była opracowywana w 2015r.  Wskazane jest spotkanie  z udziałem Przewodniczącego Zarządu w ZZM /ze spisaniem notatki służbowej/ lub wystąpienie pisemne w tej sprawie.
 – Podejmie działania  zmierzające do uporządkowania terenu i wykonania  nasadzeń zieleni na skwerku  przy skrzyżowaniu ul. Strachowskiego i Kutrzeby, salonie samochodowym.
· Komisja Infrastruktury
Uzyska informację  na temat planów Miasta w zakresie przebudowy ul. Parafialnej, która była przewidziana do realizacji w 2015/16r.
· Zarząd  
- Przygotuje propozycje  lokalizacji  na terenie osiedla, dodatkowych  pojemników na odpady wielkogabarytowe oraz na odpady segregowane/ szkło/.
- Zamieści na stronie internetowej Harmonogram wywozu  gabarytów.
 - Przygotuje w terminie dwóch tygodni pismo do Wrocławskich Mieszkań w sprawie sprzątania  korytarzy i toalety w budynku przy ul. Pszczelarskiej 7.
3. Rada podjęła ustalenia:
· Radny Sławomir Kwapiński zorganizuje spotkanie ze  Strażą Miejską  w sprawie współpracy z Radą  , obecności  strażników na osiedlu, problemów na Ołtaszynie. Proponowany termin 28.01.2016.
· Radny Antoni Puć  w terminie dwóch tygodni  przygotuje  propozycję  w zakresie wymiany tablic  informacyjnych  Rady ze szczególnym uwzględnieniem tablicy zlokalizowanej na budynku  przy ul. Pszczelarskiej7. /miejsce lokalizacji , sposób montażu, firmy  prowadzące działalność w tym zakresie/.
4.  Radny Sławomir Kwapiński złożył krótką informację na temat uroczystego spotkania w siedzibie Straż y Miejskiej przy ul. Wysokiej

6.  Zapytania radnych i wolne wnioski. - brak.
7. Przyjęcie protokołu z XXIX  sesji – przyjęto jednogłośnie.
8. Zamknięcie sesji.                  
  Na tym protokół zakończono.
Przewodnicząca Rady Osiedla 	Protokołował
Krystyna Sawińska		Antoni Puć
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