

PROTOKOŁ Z XXXI SESJI RADY OSIEDLA OŁTASZYN
Z DNIA 29  stycznia 2016r.
1. Otwarcie sesji.
2.  Sporządzenie listy obecności- załącznik nr. 1 do protokołu.
Wymagane quorum - 7 radnych.
 Obecnych - 9 radnych. 
Nieobecni: Dorota Chrzanowska –Jarosławska,  Beata Grochmal, Maciej Kucfir, Henryk Surma, Ewa Wróbel. 
3. Zatwierdzenie porządku sesji.
Głosowanie :  jednogłośnie 

 Obrady zgodnie z porządkiem obrad – złącznik nr. 2 do protokołu.
4. . Skarbnik Osiedla _ Małgorzata Wawrzyńska  przedstawiła  sprawozdanie Zarządu z wykonania planu finansowego za 2015r.

5. Radni   podjęli uchwały:
· nr. XXXI/ 107/16 w sprawie   :  przyjęcia rocznego  sprawozdania z wykonania planu finansowego za 2015r.
Głosowanie – jednogłośnie .
· nr. XXXI /108 /16 w sprawie   :    przyjęcia   sprawozdania z działalności samorządu Osiedla Ołtaszyn  za 2015r.
Głosowanie : za – 8 radnych,  wstrzymał się – 1 radny, przeciwko - 0  
· nr. XXXI/109/16 w sprawie:  uchwalenia  planu finansowego  Osiedla Ołtaszyn  na 2016r.
Głosowanie  -jednogłośnie
· Po dyskusji i  ustaleniu  treści zapisów  Radni przyjęli uchwałę  nr. XXXI/110/16 w sprawie  Zasad przekazywania informacji wewnątrz Rady .
Głosowanie – jednogłośnie 
Jednocześnie , celem  wdrożenia w praktyce   Zasad, o których mowa jw.  Radni   ustalili co następuje:
-  protokoł z posiedzenia Zarządu w formie elektronicznej przekazuje  Radnym  Urszula Gabor – Zielińska
- pisma w formie papierowej przychodzące do Rady , po dokonaniu oceny ich ważności przez Przewodniczącą Rady –skanuje i przekazuje  Radnym Sławomir Kwapiński,
- Selekcję  pism przychodzących na skrzynkę  e-mailową  i ich przesyłanie Radnym prowadzi Krystyna Sawińska.  Nie podlegają upublicznieniu pisma kierowane do Klubu Seniora, reklamy i mniej ważne  pisma finansowe .
- obsługę narad i spotkań  w zakresie sporządzania  protokołów i notatek oraz ich  przesyłanie do Radnych  - wykonują członkowie  branżowych Komisji Rady.
7. Przyjęcie stanowiska
 Radni po dyskusji przyjęli stanowisko  w sprawie  w sprawie dzierżawy nieruchomości przy ul. Strachowskiego 53 we Wrocławiu pod stację bazową telefonii komórkowej T Mobile. – w  brzmieniu:
Rada Osiedla Ołtaszyn warunkuje   wydanie    opinii , dotyczącej sprawy przedłużenia dzierżawy  fragmentu boiska  zajętego pod stację bazową  telefonii komórkowej T-Mobile   - od otrzymania  oceny oddziaływania   emisji fal na najbliższe otoczenie  . Należy  w niej uwzględnić nowo powstałe  budownictwo mieszkaniowe przy ul. Poczty Gdańskiej i Agrestowej oraz planowaną zabudowę  terenu pomiędzy ul. Strachowskiego i Agrestową. 
Jednocześnie  Rada wnosi o  ograniczenie  wielkości dzierżawionego przez T-Mobile terenu, do niezbędnego minimum  .  W chwili obecnej jest on w naszej ocenie za duży i wyraźnie  przewidziany  pod  usytuowanie dodatkowej   centrali / wylane fundamenty/. Odzyskana powierzchnia   byłaby wykorzystana w sposób  przewidziany dla boiska sportowego.
Zwracamy również uwagę na zły stan ogrodzenia terenu zajętego przez  maszt , co w konsekwencji może doprowadzić do zagrożeń  bezpieczeństwa osób korzystających z boiska.
Głosowanie : za – 7 radnych, przeciwko-  2 radnych. Wstrzymało się – 0.

8. Sprawy bieżące. 
1. Wiceprzewodniczący  Zarządu przedstawił plan pracy  Zarządu na 2016r.
2. Członkowie Komisji ds. Zieleni i Ochrony Środowiska  oraz Infrastruktury, a także  Radny Antoni Puć złożyli  informacje z wykonania  ustaleń Rady z poprzedniej sesji . 
-  Radna Urszula Gabor –Zielińska  poinformuje Radnych  o planach inwestycyjnych w zakresie  realizacji w 2016r. ul. Parafialnej  w terminie późniejszym , po zakończeniu rozmów w tej sprawie.

3.  Na następną sesję:
· Zarząd  przygotuje propozycje  lokalizacji  na terenie osiedla, dodatkowych  pojemników na odpady wielkogabarytowe oraz na odpady segregowane/ 
szkło  .

· Komisja ds. Zieleni i Ochrony Środowiska rozezna sprawę  rowu S-31. Pomimo wykonania w 2015r.  sieci  kanalizacyjnej  ,do rowu nadal odprowadzane są ścieki i z niesprawnej oczyszczalni we wsi Wysoka.   
· Wszyscy Radni przygotują po jednej propozycji  zadania inwestycyjnego do budżetu Miasta na 2017r. Z propozycji zostaną wybrane 3-4 zadania, które po opracowaniu przez autorów karty inwestycyjnych -zostaną przekazane do ZOJM.
· [bookmark: _GoBack]Do końca lutego br. - Zarząd zakończy sprawę montażu tablic na osiedlu i wymianę tablicy  na budynku przy ul. Pszczelarskiej 7.

9.   Zapytania radnych i wolne wnioski. - brak.
10 .Przyjęcie protokołu z XXX  sesji – przyjęto jednogłośnie.
11.  Zamknięcie sesji.                  
  Na tym protokół zakończono.
Przewodnicząca Rady Osiedla 	Protokołował
Krystyna Sawińska		Antoni Puć
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