

PROTOKOŁ Z XXXIV SESJI RADY OSIEDLA OŁTASZYN
Z DNIA 16 MAJA  2016r.
1. Otwarcie sesji.
2.  Sporządzenie listy obecności- załącznik nr. 1 do protokołu.
Wymagane quorum - 7 radnych
 Obecnych – 10 radnych
Nieobecni: Beata Grochmal , Barbara Hamberg, Antoni Puć, Alicja Urban, 
3. Zatwierdzenie porządku sesji.
Głosowanie : przyjęto  jednogłośnie 

 Obrady zgodnie z porządkiem obrad – złącznik nr. 2 do protokołu.

4. Radni   podjęli uchwałę:
· nr. XXXIV/ 115/16 w sprawie   :  zmian w planie finansowym Osiedla Ołtaszyn na 2016r.
Głosowanie –przyjęto  jednogłośnie .
5. Skarbnik Osiedla  -Radna Małgorzata Wawrzyńska przedstawiła informację o wykonaniu planu finansowego Osiedla Ołtaszyn za 2016r.
Zwróciła przy tym uwagę, że w budżecie   na paragrafie 4300/999 / media ,siedziba/ - wystąpił debet , co jest związane z  obciążeniem Osiedla   przez Wrocławskie Mieszkania  różnicą w wysokości Vat na śmieci, naliczoną wstecznie. Ponadto  WM do dnia dzisiejszego nie dokonały rozliczenia Osiedla ze  zużycia  gazu wg . wskazań podzielników  i  cały czas pobierają comiesięczne zaliczki .
Radni ustalili, że w tej sprawie  Zarząd powinien wystąpić  do Wrocławskich Mieszkań z pisemną interwencją.

6. Sprawy bieżące. 
1. Radny Sebastian Wilk przedstawił informację na temat przygotowania do pikniku , który odbędzie się 18 maja br. na szkolnym boisku. W programie przewidziane są atrakcje dla dzieci tj. dmuchańce, wata i popcorn, konkursy z nagrodami. Na imprezie wystąpi również  Teatr na Bruku. Z boku szkoły zostaną ustawione stoiska z ekologiczną żywnością, sokami, miodem itp. Planowane jest również  postawienie  przenośnych toalet i umywalek. W najbliższym czasie  Radny będzie rozmawiał z Dyrektorką  szkoły 34 , celem doprecyzowania spraw organizacyjnych.
2. Informacje z wykonania dyspozycji Rady z XXXIII sesji 
a. W sprawie fotokamery zamontowanej na słupie przy ul. Agrestowej  -radny Sławomir Kwapiński rozmawiał ze strażnikiem osiedlowym i oczekuje na pisemną informację w tej kwestii.  Wg . oceny strażnika – sytuacja jest prawnie niejednoznaczna . Sam montaż kamery nie jest wykroczeniem, natomiast sankcjom podlega wykorzystanie  wizerunków filmowanych osób.
b. Głęboka dziura w ul. Nenckiego – została ogrodzona.
c. – Zarząd nie  przygotował  wystąpienia  do ZDiUM  wzywającego  ww. jednostkę do uporządkowania terenu ul. Kleeberga  . Do wykonania i zreferowania na następnej sesji.
3.  Przewodniczący Zarządu poinformował  o następujących sprawach:
-  Wg. uzyskanych  informacji na remont piwnic w budynku przy ul. Pszczelarskiej 7  przewidziane jest na br. 200.000,0 zł. Wyprzedzające  wykonanie prac w tych pomieszczeniach jest konieczne z uwagi na zalewanie ich  wodą  , co powoduje zawilgocenie całego budynku.
- Realizacja ul. Maczka planowana jest na 2016r.
4.  Dyspozycje Rady :
 a.  Przewodniczący Zarządu zorganizuje spotkanie z ZZM .
b. Radny Sławomir Kwapiński – podejmie u strażnika osiedlowego  interwencję w sprawie zastawienia przez firmę Ranger - odcinka chodnika przy ul. Masztalerza  przyczepami campingowymi.

7. Zapytania radnych i wolne wnioski. 
a. Radna Jadwiga Zawiślak pytała o  tablice informacyjne Rady. Odpowiedzi udzielił Przewodniczący Zarządu informując, że ZOJM zawarł umowę na wymianę  istniejących tablic  z terminem wykonania do 15.06.br.
b. Radna Dorota Chrzanowska Jarosławska pytała o  Obwodnicę Wschodnią.  Odpowiadał Przewodniczący Zarządu. W chwili obecnej śledzimy informacje w publikatorach .Duże zaniepokojenie budzi fakt, że  rozważany jest czwarty wariant przebiegu trasy, co oznacza w praktyce zwłokę  w realizacji tej inwestycji.
8 .Przyjęcie protokołu z XXXIII sesji – przyjęto jednogłośnie.
9.  Zamknięcie sesji.                  
  Na tym protokół zakończono.

Przewodniczyła	Protokołował
[bookmark: _GoBack]Przewodnicząca Rady Osiedla 	Sebastian Wilk
Krystyna Sawińska
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