 PROTOKOŁ Z XXII SESJI RADY OSIEDLA OŁTASZYN
Z DNIA 30 stycznia 2015r. 
1. Otwarcie sesji .
1. Sporządzenie  listy obecności- załącznik  nr. 1 do protokołu.
Wymagane quorum -  8 radnych.
 Obecnych  -  10 radnych .
[bookmark: _GoBack] Nieobecni:  Beata Grochmal, Maciej Kucfir, Antoni Puć, Urban, Henryk Wąsik,  Ewa Wróbel.
Uwaga: radna Dorota Chrzanowska – Jarosławska była na sesji obecna i głosowała , ale na liście jest niepodpisana.

1. Zatwierdzenie porządku sesji. 
             Głosowanie : - przyjęto jednogłośnie .
1. Obrady zgodnie z porządkiem obrad  – złącznik  nr. 2 do protokołu.

· Skarbnik Osiedla Małgorzata Wawrzyńska przedstawiła, opracowane przez Zarząd  sprawozdanie z wykonania planu finansowego za 2014r. Z kolei radni podjęli uchwałę : nr.XXII/ 78/15 z dnia 30.01.2015r .   w sprawie przyjęcia rocznego  sprawozdania z wykonania planu finansowego za 2014r. Sprawozdanie stanowi załącznik do uchwały.
   Głosowanie  : za 9 radnych, wstrzymało się - 0., przeciwko – 1.

1. Sprawy bieżące.
· Przewodnicząca Rady Osiedla przedstawiła informację w spawie pomieszczenia po byłym  Klubie Osiedlowym.  Na temat jw. Przewodnicząca rozmawiała z Prezydentem Rafałem  Dutkiewiczem i  Wiceprezydentem Anną  Szarycz . Ponadto o możliwości  utworzenia w  obiekcie przy Pszczelarskiej , Centrum Kultury -  dyskutowano  na spotkaniu , w którym wzięli udział :  Dyrektor W.K -  Jarosław  Broda ,Prezes  Stowarzyszenia „Artyści na Bruku”- Bogdan Michalewski,   Wiceprezes Stowarzyszenia  Justyna Piotrowska, Przewodnicząca  Rady Osiedla Ołtaszyn i  Przewodniczący   Zarządu Osiedla.
Wg. dokonanych uzgodnień – Stowarzyszenie opracuje  projekt funkcyjny i złoży go w Wydziale Kultury . Powyższe opracowanie  będzie stanowiło podstawę do  dalszych uzgodnień .

· Przewodniczący Zarządu poinformował  o wizycie w ZZM. Wg. uzyskanych informacji -  w związku z potrzebą przeprowadzenia odrolnienia gruntów , przesunięciu może ulec termin realizacji parku przy ul. Ułańskiej.   Projekt wykonawczy  parku -  zakłada , oświetlenie terenu i   częściowe zarurowanie rowu S-31. Nie obejmuje natomiast  robót w łącznikach, stanowiących połączenia osiedla z parkiem  .

· Radny Sławomir Kwapiński złożył relację ze spotkania przedstawicieli wrocławskich  osiedli ze Strażą Miejską. Oświadczył, że na spotkaniu  wnioskował  o bezwzględne stawiennictwo strażników  w Radzie Osiedla  - w wyznaczone do tego dni.

6. Zapytania radnych  i wolne wnioski.
Radna Barbara Hamberg – podniosła problem zanieczyszczenia powietrza na Ołtaszynie.

7.    Zamknięcie sesji.
                     Na tym protokoł  zakończono.
Przewodnicząca Rady Osiedla 	    Protokołowała
Krystyna Sawińska	Małgorzata Wawrzyńska	
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